

Berichtigung

Die Angaben zu den Vorinstanzen auf Seite 7 des Urteils vom 24. Februar 2016 werden dahingehend berichtigt, dass die erste Instanz

statt

Landgericht Aachen – 26 O 6/13

richtig heißen muss:

Landgericht Köln – 26 O 6/13

Karlsruhe, 11. März 2016

Schick, Justizangestellte
als Urkundsbeamtin der
Geschäftsstelle des Bundesgerichtshofs